

مسئولہ
۵۲۵۲

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

الفصل

روزنامہ
The Daily ALFAZL
RABWAH
قیمت ۴۶
جلد ۳۱
۱۷ محرم ۱۳۹۵ھ ۲۸ مئی ۱۹۷۶ء
۲۹ نومبر ۱۹۷۷ء

بیرونی ملکوں کی جماعتوں اور احباب کی طرف سے مبارکباد کی تاریں

بیرونی ملکوں کی جماعتوں اور افراد کی طرف سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں جلسہ لانہ کے انعقاد پر مبارکباد کی تاریں بڑی کثرت سے موصول ہو رہی ہیں جن میں حضور ایده اللہ تعالیٰ اور شرکائے جلسہ کی خدمت میں السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ عرض کرنے کے علاوہ درخواست دعا کی گئی ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں بھی جلسہ کی عظیم الشان برکات سے حصہ وافر عطا فرمائے اور اعلائے کلمۃ اسلام کے حق میں اسل کے عظیم الشان نتائج ظاہر فرمائے۔ آمین

(ان جماعتوں اور افراد کے اہماد آئندہ کسی اشاعت میں ہدیہ قارئین کئے سرہیں گے، انشاء اللہ)

جلسہ لانہ کے دو روز نعرہ ہائے یکمیر اور دیگر ولولہ انگیز اسلامی نعروں کے درمیان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا روح پرور خطاب

”خدائی وعدوں کے بموجب دنیا کے ہر خطہ میں فتنہ فتنہ اسلام کے حق میں ایک انقلاب عظیم رونما ہو رہا ہے“

”ابتداء میں مسلمانوں کی تعداد کو نہیں اخلاص و فدائیت جو ہر قابل کی فراوانی کو اہمیت حاصل ہوتی ہے“

”اللہ تعالیٰ نے یورپ امریکہ کے باشندوں میں اسلام کو ایسے گہر نایاب عطا کئے ہیں جنہوں نے خدمت فدائیت کی مثال قائم کر دکھائی ہے“

روہ ۲۷ دسمبر (بروز منگل) آج جماعت احمدیہ کے پچاسویں مقدس و بابرکت ثلثی جلسہ لانہ کا دوسرا دن تھا۔ آج کے دوسرے اجلاس میں جو نظر اور عصر کی باجماعت نمازوں کے بعد ۷ بجے بعد دوپہر شروع ہوا سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے پاکستان کے کونہ کونہ سے ہی نہیں بلکہ دنیا کے ۳۱ ملکوں سے آئے ہوئے سولاکھ سے کہیں زیادہ مخلص و فدائی انسانوں کے اجتماع عظیم کو جو بحرِ ذخار کی طرح دور دور تک پھیلا ہوا تھا اور مردانہ و زنانہ دو علیحدہ علیحدہ جلسہ گاہوں پر مشتمل تھا ایک نہایت ہی ایمان افروز اور روح پرور

اولاً ایسے مخلص و فدائی دلوں کو قبول حق کی سعادت سے نوازتا ہے جو اپنی اپنی قوموں کے لئے خدمت و فدائیت کی ایک مثال قائم کر دکھاتے ہیں اور اس طرح وہ غلبہ حق کی راہ ہموار کرنے کا موجب بنتے ہیں۔ سو اللہ تعالیٰ نے اپنی اس قدیم سنت کے مطابق یورپ اور امریکہ کے

باشندوں میں سے جماعت احمدیہ کو ایسے گہر نایاب عطا کئے ہیں جنہوں نے اپنی زندگیاں خدمت اسلام کے لئے وقف کر دکھائی ہیں اور انہوں نے ایسے ایسے کارنامے سر انجام دئے ہیں جو آگے چل کر وہاں غلبہ اسلام کو منصفہ شہود پر لانے میں انشاء اللہ العزیز نہایت اہم کردار ادا کریں گے۔ حضور نے فرمایا اللہ تعالیٰ ہمیں اس کثرت سے اپنے فضلوں اور احسانوں سے نواز رہا ہے کہ ہم انہیں شمار نہیں کر سکتے اور اگر ہم اپنی زندگیاں اللہ

خطاب سے نوازا۔ اس خطاب میں حضور ایده اللہ تعالیٰ کے حسن و احسان کے نہایت ہی حسین جلووں نیز اس کے غیر معمولی فضلوں اور احسانوں کا ذکر کرنے کے بعد واضح فرمایا کہ خدائی وعدوں کے بموجب دنیا کے ہر خطہ میں رشتہ رشتہ اور بتدریج اسلام کے حق میں ایک انقلاب عظیم رونما ہو رہا ہے۔ حضور نے مختلف خطوں اور ملکوں میں رونما ہونے والے اس انقلاب عظیم کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ اگرچہ افریقہ میں کثیر تعداد میں لوگ جماعت احمدیہ کی مساعی کے نتیجہ میں اسلام میں داخل ہوئے ہیں تاہم یورپ اور امریکہ میں اسلام میں داخل ہونے والوں کی تعداد ابھی زیادہ نہیں ہے۔ حضور نے اس ضمن میں فرمایا ابتداء میں نو مسلموں کی تعداد کو نہیں بلکہ اخلاص و فدائیت اور جوہر قابل کی فراوانی کو اہمیت حاصل ہوتی ہے۔ اللہ تعالیٰ

حضور نے اجلاس بارہ بجے دوپہر اختتام پزیر ہوا۔ بارہ بجے سے ڈیڑھ بجے تک نماز کی تیاری کے لئے وقف تھا چنانچہ احباب اس وقت میں وینو وغیرہ کر کے ڈیڑھ بجے سے بہت پہلے ہی پھر جلسہ گاہ میں آجھ ہوئے تاکہ حضور ایده اللہ تعالیٰ کے اقتداء میں ظہر اور عصر کی نماز میں ادا کر سکیں۔ جلسہ گاہ میں وہ صحف و وار بیٹھتے چلے گئے۔ چنانچہ جلسہ گاہ ہی نہیں جلسہ گاہ سے باہر بھی دور دور تک پر شوق نمازیوں کی صفیں پھیلی ہوئی تھیں۔

صبح کا اجلاس

آج صبح کے اجلاس میں جو حسب

پروگرام محترم جناب مرزا عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ امیر جماعت ہائے احمدیہ صوبہ پنجاب کی صدارت میں سوا نو بجے شروع ہوا تلاوت قرآن مجید اور نظم کے بعد محترم مولانا دوست محمد صاحب شادہ مؤلف تاریخ احمدیت نے ”تفسیر خاتم النبیین اور بزرگان سلف“ کے موضوع پر، محترم مولانا عبدالمالک خان صاحب ناظر اصلاح و ارشاد نے ”پس دین کو دنیا پر مقدم رکھوں گا“ کے موضوع پر اور محترم مولانا بشارت احمد صاحب بشیر نائب کیل انتبشیر نے ”مسلمان عورت کا مقام اور خلق احسان“ کے موضوع پر نہایت ٹھوس، پرمغز اور بصیرت افروز تقاریر فرمائیں۔ نیز بیرونی ملکوں کے جماعتی وفد کے اہمراء میں سے جرمن وفد کے امیر جناب ہدایت اللہ حبش، ڈنمارک کے جناب عبدالسلام میڈین اور ٹرنینیڈاڈ کے جناب امضانی صاحب نے حاضرین سے انگریزی میں مختصر خطاب فرمایا اپنی اپنی جماعتوں کے احباب کی طرف سے حاضرین جلسہ کو سلام پہنچانے کے علاوہ ان سے جماعت کی ترقی اور وہاں اسلام غالب آنے کے لئے دعا کی درخواست کی رہا۔

یومین نوسلم احمدی بھائی جناب ہدایت اللہ حبش نے توجو بہت پُر گو اور بالکمال شاعر بھی ہیں انگریزی میں اپنی ایک دینی نظم بھی سنائی۔

انتخاب از کلام حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی زیر ہدایت جلسہ لاند کے اختتامی اجلاس میں مکرم چوہدری شبیر احمد صاحب نے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے منظوم کلام میں سے حسب ذیل منتخب اشعار خوش الحانی سے پڑھ کر سنائے:-

- حمد و ثنا اسی کو جو ذات جاوداتی ❖ ہم سر نہیں ہے اس کا کوئی نہ کوئی ثانی
- باقی وہی ہمیشہ غیر اس کے سب ہیں فانی ❖ غیروں سے دل لگانا جھوٹی ہے سب کہانی
- سب غیر ہیں وہی ہے اک دل کیا جانی ❖ دل میں مرے ہی ہے سُبْحَانَ مَنْ يَسْرَانِي
- ہے پاک پاک قدرت عظمت ہے اس کی عظمت ❖ لرزاں ہیں اہل قربت کرو بیوں پر ہیبت
- ہے عام اس کی رحمت کیونکر ہو کر نعمت ❖ ہم سب ہیں اس کی کھنٹ اس سے کرو محبت
- غیروں سے کرنا لغت کب چاہے اس کی غیرت ❖ یہ روز کر مبارک سُبْحَانَ مَنْ يَسْرَانِي
- سب کا وہی سہارا رحمت ہے آشکارا ❖ ہم کو وہی پیارا دلبر وہی ہمارا
- اُس بن نہیں گذار اگر اس کا جھوٹ سارا ❖ یہ روز کر مبارک سُبْحَانَ مَنْ يَسْرَانِي
- یار ہے تیرا احساں میں تیرے رہے قرباں ❖ تو نے دیا ہے ایماں تو ہر زمان نگہباں
- تیرا کرم ہے ہر آن تو ہے رحیم و رحمن ❖ یہ روز کر مبارک سُبْحَانَ مَنْ يَسْرَانِي

لطف تو ترک طالبان نکند ❖ کس بکار رہت زیاں نکند
 تیری مہربانیاں طالبوں کو نہیں چھوڑتیں - کوئی تیرے معاملے میں نقصان نہیں اٹھاتا
 ذات پاکت بس است یار یکے ❖ دل یکے جاں یکے نگار یکے
 تیری ذات پاک کا ہمارے لئے دست ہونا کافی ہے دل بھی ایک ہے جان بھی ایک ہے خوب بھی ایک ہونا پائی

- ہوئے ہم تیرے اے قادر تو انا ❖ ترے در کے ہوئے اور تجھ کو جانا
- ہمیں بس ہے تیری درگاہ پہ آنا ❖ مصیبت سے ہمیں ہر دم بچانا
- کہ تیرا نام ہے غفار و ہادی ❖ سُبْحَانَ الَّذِي آخِزِي الْأَعَادِي
- تجھے دنیا میں ہے کس نے پکارا ❖ کہ پھر خالی گیا قسمت کا مارا
- تو پھر ہے کس قدر اس کو سہارا ❖ کہ جس کا تو ہی ہے سب سے پیارا
- ہو ا میں تیرے فضلوں کا منادی ❖ سُبْحَانَ الَّذِي آخِزِي الْأَعَادِي
- تجھے سب زور و قدرت ہے خدایا ❖ تجھے پایا ہر اک مطلب کو پایا
- ہر اک عاشق نے ہے اک بت بنایا ❖ ہمارے دل میں یہ دلبر سمایا
- وہی آرام جاں اور دل کو بھایا ❖ وہی جس کو کہیں رب البرایا
- ہو ا ظاہر وہ مجھ پر بالایادی ❖ سُبْحَانَ الَّذِي آخِزِي الْأَعَادِي

بڑے بڑے گروہوں پر بھاری ہوتا ہے۔ القرض
 ایک انقلاب عظیم ہے جو رفتہ رفتہ رونما ہوا
 ہے۔ (حضور کے اس روح پرور خطاب
 کا تفصیلی خلاصہ آئندہ اشاعتوں میں ہدیہ
 قارئین کیا جائے گا۔ انشاء اللہ
 العزیز)

حضور ایدہ اللہ کی تشریف آوری
 ٹھیک ڈیڑھ بجے حضور ایدہ اللہ نے جلسہ گاہ کے اسٹیج پر تشریف لاکر نظر اور عصر کی نمازیں جمع کر کے پڑھائیں۔ نمازوں سے فارغ ہونے کے بعد حضور گری سٹی صدرات پر رونق افروز ہوئے اور تمام حاضرین جلسہ کو بلند آواز سے السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ کہا اس پر وسیع و عریض جلسہ گاہ وعلیہم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ کے دعائیہ کلمات پر مشتمل ہزاروں ہزار احباب کی آوازوں سے گونج اٹھی۔ حضور نے آج کے دوسرے اجلاس کی کارروائی شروع فرمانے سے قبل کچھ وقت توقف فرمایا تاکہ وہ تمام احباب جو جلسہ گاہ کے باہر نماز پڑھ رہے تھے جلسہ گاہ میں تشریف لے آئیں۔

دوسرے اجلاس کی کارروائی کا آغاز

حضور کی زیر ہدایت دوسرے اجلاس کی کارروائی کا آغاز ٹھیک دو بجے بعد دوپہر تلاوت قرآن مجید سے ہوا جو محترم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب ناظم ارشاد وقف جدید نے کی۔ بعد ازاں محترم جناب ثاقب زبیروی صاحب مدیر ہفت روزہ لاہور نے اپنی ایک تازہ نظم بعنوان "انجام" خوش الحانی سے پڑھ کر سنائی۔ اس کے ایک ایک شعر پر احباب مجھوم اُٹھے اور انہوں نے نعرہ ہائے تکبیر بلند کر کے داد دی۔ بعد حضور نے ۱۹۷۷ء کی کارکردگی کی بنا پر اول نمبر والی مجالس انصار اللہ اور خدام الاحیاء کو اپنے دست مبارک سے علم انعامی عطا فرمائے۔

حضور ایدہ اللہ کا روح پرور خطاب

بعد حضور ایدہ اللہ نے احباب جماعت کو روح پرور خطاب سے نوازا جو مسلسل دو گھنٹے تک جاری رہا۔ اس خطاب میں حضور نے نظارت اشاعت لٹریچر و تصنیف تحریر و تصنیف صدر انجمن احمدیہ، وقف جدید، اصلاح و ارتقاء (تعلیم القرآن)، وقف عارضی، فضل عمر فاؤنڈیشن نصرت جمالی سکیم اور صد سالہ احمدیہ جو بلی منصوبے کے تحت ۱۹۷۷ء کے دوران ہونے والے کاموں اور ان کے خوش کن نتائج پر بہت روح پرور انداز میں روشنی ڈال کر انصوبی بیرونی ممالک میں نئے مشنوں، نئی مساجد اور نئی جماعتوں کے قیام اور اللہ تعالیٰ کے بارش کی طرح نازل ہونے والے افضال و انعامات کا تذکرہ کر کے احباب کو ان کی عظیم ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔
 تحریک جدید کے تحت مشرق و مغرب کے ممالک میں جو انقلاب عظیم رونما ہوا ہے اس کا ذکر

کر رہے حضور نے کینیا اور کینڈا میں نئے مشنوں نیز متعدد ممالک میں نئی جماعتوں کے قیام اور چار نئی مسجدوں کی تعمیر کا ذکر کیا اور نسبتاً مایا کہ تعداد کے لحاظ سے بھی اور اخلاص و قدائیت کے لحاظ سے بھی دنیا کے مختلف خطوں میں غلبہ اسلام کے نقطہ نگاہ سے ایک انقلاب رونما ہو رہا ہے اور اس طرح یورپ اور امریکہ میں بھی جزائر میں بھی اور افریقہ کے وسیع و عریض تر اعظم میں بھی غلبہ اسلام کے لئے مسلسل زمین تیار ہو رہی ہے اور بجز اللہ تعالیٰ اسلام کا قدم ہر جگہ آگے ہی آگے بڑھ رہا ہے۔ جہاں تک تعداد کے لحاظ سے انقلاب انگیز تبدیلی کا تعلق ہے وہ اس امر سے ظاہر ہے کہ مغربی افریقہ کے دو ممالک غانا اور سیرالیون میں خود وہاں کے لوگوں کے اندازہ کے مطابق احمدیوں کی تعداد دس لاکھ سے تجاوز کر گئی ہے اور وہ سب مخلص و فدائی اور اسلام کے لئے بڑھ چڑھ کر قربانیاں کرنے والے ہیں۔ اس ضمن میں یورپ میں رونما ہونے والے انقلاب کا ذکر کرتے ہوئے حضور نے فرمایا وہاں ابھی اسلام قبول کرنے والوں کی تعداد زیادہ نہیں ہے لیکن جنہوں نے اسلام قبول کیا ہے وہ اخلاص و وفا کے پتے اور اپنی اعلیٰ صلاحیتوں کو اسلام کی خدمت میں بروئے کار لانے والے ہیں جب بیرونی ملکوں میں لوگ یہ کہتے ہیں کہ یورپ میں ابھی اسلام کو بچاؤ تعداد زیادہ اثر و نفوذ حاصل نہیں ہوا ہے تو میں انہیں کتار ہا ہوں ابھی تو ابتدا ہے ابھی سرگنے کا وقت نہیں آیا بلکہ یہ دیکھو کہ کس نوع کی تبدیلی رونما ہوئی ہے۔ نماز کا میں ابھی چند لوگ ہی احمدی ہوئے ہیں لیکن ان چند افراد کی وجہ سے جو تبدیلی رونما ہوئی ہے اس سے خدا کی شان ظاہر ہوتی ہے۔ ان چند نو مسلم احمدیوں میں ایک ایسا گویا قابل بھی ہے جس نے عربی زبان میں دسترس حاصل کر کے ڈینش زبان میں تفسیر لکھی اور پھر اسے ہل کی ایک کمیٹی نے شائع کیا اور وہ ترجمہ بے حد مقبول ہوا۔ یہ معمولی بات نہیں ہے بلکہ اس سے ایک خوش کن انقلاب کی نشاندہی ہوتی ہے۔ اسی طرح اٹلی کے ہمارے نو مسلم احمدی بھائی جناب ڈاکٹر عبدالماوی کیوسی مرحوم کی زندگی میں اسلام قبول کرنے کے بعد ایسا تقیر رونما ہوا کہ انہوں نے قدائیت کے جذبہ کے ماتحت دن رات کام کر کے قرآن مجید کا امپرائونڈ زبلیں میں ترجمہ کر ڈالا۔ یہ ترجمہ بھی یورپ کے ایک اشاعتی ادارے نے شائع کیا اور اسے بھی بہت مقبولیت حاصل ہوئی۔ یورپ کی سرزمین میں ایسے مخلص و فدائی اور قابل لوگوں کا اسلام کی آغوش میں آجانا اللہ تعالیٰ کی غیر معمولی تائید و نصرت پر دلالت کرتا ہے۔ ایسا ایک آدمی بھی

صرف چند دن باقی رہ گئے ہیں

وقف جدید کے مالی سال کے اختتام پذیر ہونے میں صرف چند دن باقی رہ گئے ہیں لیکن منظور شدہ بجٹ کا ایک بڑا حصہ جماعتوں کے ذمہ واجب الادا ہے۔ حالانکہ وقف جدید کو اپنے مفوضہ فراٹن کی سرانجام دہی کے لئے رقوم کی اشد ضرورت ہے۔ لہذا امرایہ کرام اور مقامی جماعتوں کے متعلقہ عمیدی اراکان سے درخواست ہے کہ بلائے ہر بانی اجاب و نجات اور بچوں سے چندہ وقفہ برپا ہو جس کی مدد سے چندہ سال سے قبل اپنا بجٹ سو فیصدی صدر انجمن احمدیہ کے خزانہ میں بیک وقت چندہ وقفہ جمع کرادیں۔ جو اے اللہ احسن الجزاء۔

(ناظم مال وقف جدید ریوہ)

چندہ ہمان خانہ مستورات

ہفتہ زیر پورٹ یکم تا ۸ دسمبر اس قدر میں ۲۵۳۲/- روپے چندہ آیا ہے۔ اور اس مذکی کل وصولی ۲۲۹,۱۲۹/۳۷ ہو چکی ہے جبکہ اس وقت تک ۳,۳۲,۲۸۰/- کے لئے مقررہ ہے۔ اس خراج کو پورا کرنے کے لئے مزید ۳,۱۳۱/- کی ضرورت ہے۔ جن بہنوں نے ابھی تک چندہ نہیں دیا وہ اس چندہ میں شرکت کرے اور علیحدہ سالانہ کے موقع پر چندہ دے کر جائیں۔ روپے کی کمی کے باعث کام رکھا ہوا ہے۔ بخت بھی اس چندہ کی وصولی کی طرف تیار ہے سے زیادہ تو بہ دیں۔

(صدر لیجنہ املا اہلہ مورخہ)

دعائے مغفرت

مکرم چوہدری عطا محمد صاحب زعمیم مجلس انصار اشد فی کھڑی ایوہ ریوہ و مالک افھن بوٹ باؤس رحمت بازار ریوہ ۲۲ دسمبر کو صبح دس بجے اپنے مالک حقیقی سے جا ملے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔

مکرم اپنے خاندان میں اکیلے احمدی تھے۔ ۱۹۶۱ء میں بیعت کر کے سلسلہ احمدیہ میں داخل ہوئے۔ خاندان کی عظیم مخالفت کے باوجود احمدیت پر ثابت قدم رہے۔ نہایت مخلص، شوکش اخلاق، دعا گو اور سلسلہ سے محبت رکھنے والے تھے۔ دوسروں کی خدمت کر کے خوشی محسوس کرتے تھے۔ دو ہفتہ بیمار رہے ہر ممکن علاج کیا گیا مگر کوئی دوا کارگر نہ ہوئی۔

۲۳ دسمبر کو بعد نماز عصر مسجد ہمدی کو لبا زار کے پاس میدان میں زعمیم اعلیٰ انصار اشد ریوہ محترم چوہدری محمد شریف صاحب فاضل سابق رییس التبلیغ بلاوہ عربیتہ و افریقہ غربیتہ نے نماز جنازہ پڑھائی۔ جس کے بعد تدفین ہشتی مقبرہ میں عمل میں آئی۔ قریب رہنے پر دعا بھی محترم چوہدری صاحب نے ہی کرائی۔

مکرم نے بیوہ کے علاوہ دو بیٹے اور تین بچیاں اپنی یادگار چھوڑی ہیں۔ بڑا لڑکا شادی شدہ ہے اور پاکستان سے باہر ہے۔ دوسرے بیٹے زیر تعلیم ہیں۔

اجاب دعا فرما ہیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنی رضا کی جنتوں میں بلند مقام عطا فرمائے اور پیمانہ گان کا خود حافظ و ناصر اور کفیل ہو۔

(سلطان احمد پیر کوٹی۔ ریوہ)

مصباح کا جلسہ سالانہ نمبر شائع ہو گیا!

مصباح کا جلسہ سالانہ نمبر جو حضرت نواب مبارکہ بیگم کی سیرت کے مضامین پر مشتمل ہے شائع ہو گیا ہے۔ مستقل خریداروں کو ڈاک سے بھیجا جا رہا ہے۔ باقی سب بہنوں کو چاہیے کہ جلسہ سالانہ کے موقع پر مصباح ضرور خریدیں۔ خود پڑھیں، اپنی بچیوں کو پڑھائیں تا ان کو حضرت نواب مبارکہ بیگم کے حالات زندگی کا علم ہو اور اس کی روشنی میں وہ اپنا کردار بھی ڈھال سکیں۔

(صدر لیجنہ املا اہلہ مورخہ)

تقریب شادی

میرے خاندان زاد بھائی مکرم برادر محمد زکریا داؤد و لکھنؤ محمد یوسف پھینی (مستطاف عثمان عالی درویش منزل دارالصدر شمالی ریوہ) کی تقریب شادی مورخہ ۲۵ نومبر بروز جمعہ المبارک عمل میں آئی۔

بادست مورخہ ۲۵ نومبر کو صبح جہلم پہنچی۔ چھپسال مستری محمد طانی صاحب مرحوم کے مکان واقع مشین محلہ منگہ برادر محمد زکریا داؤد کا نکاح ہمراہ محترمہ شاہدہ بیوہ میں صرف بنت مستری محمد خان صاحب مرحوم بعض پانچ ہزار روپے حق مرحوم بشیر الدین محمود صاحب مرتی سلسلہ عالیہ احمدیہ جہلم نے پڑھا۔

اسی روز بارانت واپس ریوہ آئی اور مورخہ ۲۷ نومبر بروز اتوار دعوت ولیمہ کا اہتمام کیا گیا۔ دعوت ولیمہ کے اختتام پر محترم شیخ مبارک احمد صاحب ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارتداد (تعلیم القرآن) نے دعا کرائی۔

اجاب جماعت دعا فرماتیں کہ اللہ تعالیٰ اس تعلق کو جانیں اور سلسلہ عالیہ احمدیہ کے لئے ہر لحاظ سے خیر و برکت کا موجب بنائے۔ آمین

(شمس الدین اکوٹنٹ مجلس نصرت جہاں۔ ریوہ)

اعلان نکاح

مورخہ ۲۷ دسمبر ۱۹۷۷ء بروز جمعہ المبارک برادر مختار احمد صاحب بشارتی کی صاحبزادی عزیزہ زاہدہ بیوہ کا نکاح ہمراہ برادر مختار احمد صاحب آف کراچی کے صاحبزادے عزیزم دلدار احمد مبلغ پانچ ہزار روپے حق مرحوم محمد اشرف صاحب ناصر شاد مرتی سلسلہ احمدیہ نے پورے کلب حیدر آباد میں پڑھا۔

تقریب نکاح میں علاوہ احمدی اجاب کے کثیر تعداد میں سیاسی، سماجی اور صحافت سے تعلق رکھنے والی شخصیتیں شامل ہوئیں۔

دلہا اور دلہن ماسٹر خدیجہ صاحبہ مرحوم کانپوری کے پوتے اور پوتی ہیں دوست دعا فرماتیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو ہر دو خاندانوں میں جماعت کے لئے ہر لحاظ سے بابرکت بناوے۔ آمین

(عبدالغفار امیر جماعت احمدیہ حیدر آباد)

مکان برائے فروخت

ایک مکان رقبہ ۲۱ مرلہ چار کمرے، نلکا، پانی میٹھا، بجلی، نزد گنبد عالی مسجد اراہمین کی ریوہ مکان دو سو سو مربع کے فروخت ہو سکتا ہے۔ با موقع نہایت اعلیٰ قیمت پر رجوع فرمائیں۔

یکال اسٹیٹس (ریسرٹ) پر اپنی ڈیلرز قرضی روڈ ریوہ

فون دفتر ۵۰۸۔ فون رہائش ۲۰۵

قدیمے اولادینے شمرہ آفات

دواخانہ حکیم نظام جان

پہلے کی طرح اب بھی دکھی مخلوق کی خدمت کر رہا ہے۔ زمانہ امراض کے علاج اور زحمت کے سہارا میں دل اور دانت کے کھجور میں دو امانت کی خدمت حاصل کی ہے۔ عورتوں کے لئے پردہ کا انتظام ہے۔ دواخانہ حکیم نظام جان چوک ریوہ۔ میجر انوار احمد جہاں۔

هو الشايفه

دانت رو کا علاج

دانتوں کے امراض کے متعلق مشورہ اور علاج

مفت

پائوریٹا (PYORRHEA) کا مکمل کورس ۱۰/۰
کیریز (CARES) کا مکمل کورس ۱۵/۰
پائوریٹا پوڈر (PYORRHEA POWDER) ۲۱/۰
ڈاکٹر راہمہ میوہا پینڈی ریوہ فون ۲۰۵

ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و کرم سے خاکسار کو ۵ دسمبر ۱۹۷۷ء کو بیٹے نواز نے۔ نومولود محترم سید خالد رضا صاحب کا پوتا اور محترم چوہدری فیروز الدین بھٹی صاحب کا نواسہ ہے۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے نومولود کا نام "فضل اللہ" تجویز فرمایا ہے۔ احباب سے نومولود کی درازی عمر اور خادیم دین ہونے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
(سید محمد رضا بسمل حلقہ ڈیفینس سوسائٹی - کراچی)

نصرت آیا و کالونی (گورنمنٹ سینٹورینڈ)

ربوہ محلہ دارالرحمت کے نزدیک برلہ چینیٹ سہا سوال روڈ۔ بہترین جگہ۔ پانی میٹھا۔ دس مرلہ کے رہائشی و کمرشل پلاٹس نہایت موزوں قیمت پر قابل فروخت۔ رجوع فرمائیں۔
بلال اسٹیٹس (رجسٹرڈ) پراپرٹی ڈیلرز
فون دفتر ۵۰۸۔ ۱۵۔ اقصی روڈ۔ ربوہ۔ فون رہائش ۴۰۵

جلسہ سالانہ

کے مبارک ایام میں صاحب سانبان حکیم عبدالحمید اعوان (ابن حکیم نظام جان صاحب مرحوم) ایوان محمود کے سامنے مشہور و اخلاقیہ میں

جلسہ سالانہ کے اوقات کے علاوہ صبح سات بجے سے ات نو بجے تک مطب کیا کریں گے عورتوں کے لئے علیحدہ حسب معمول زنانہ انتظام ہے

بایں و پریشان مریض جو کسی بھی مرض میں مبتلا ہوں۔ بزمی و امریکن ہومیو پیتھک ادویات سے کامیاب علاج کیلئے تشریف لائیں

شہاد ہومیو پیتھک سوسائٹی بازار ربوہ

پرائی سے پرائی جنسل کا دنوں میں علاج ہمزاز کا "وگٹری لوشن" استعمال کیجئے اور اس موزوں مرض سے نجات پائیے! جلسہ سالانہ کے ایام میں متصل خلافت لائبریری سے ہمزاز فارمیسی لاہور کے مجربات حاصل کریں۔

کریم کالونی نزد فیکٹری ایریا۔ ربوہ

دس مرلہ اور پانچ مرلہ کے رہائشی پلاٹس۔ فیکٹری ایریا سے بفاصلہ قریباً تین فرہنگ۔ نہایت موزوں جگہ۔ سیٹنگ محفوظ۔ پانی میٹھا۔ کشادہ مردکیں۔ ۲۲ فٹ۔ مناسب قیمت پر قابل فروخت ہیں۔ رجوع فرمائیں۔
بلال اسٹیٹس رجسٹرڈ۔ پراپرٹی ڈیلرز
فون دفتر ۵۰۸۔ ۱۵۔ اقصی روڈ۔ ربوہ۔ فون رہائش ۴۰۵

FOR SALE AND EXPORT OF
QUALITY CARPETS
CONTRACT
HAMID & CO.
26, NICHOLSON ROAD,
LAHORE.
PHONE 311429

جلسہ سالانہ

پر

آنے والے

احباب

چاپی روٹی

خرید و فروخت

کیڈے

ہمیں یاد کریں

احمد اسٹیس

پراپرٹی ڈیلرز مارکیٹ ربوہ (بالمقابل ایوان محمود)

صوفی ہومیو پیتھک خانہ میں

جلسہ سالانہ کے مبارک ایام میں ہومیو پیتھک یونانی طب کی کتب۔ امریکن و جرمنی سرسیر و کھلی ہلند سے بلند طاقت۔ اور بائیو کیمک جرمنی و کامیاب فارسی کے مجربات و ٹیکوں کے علاوہ ذاتی تجربات کی خرید و رکھنے کے لئے تشریف لائیں۔

ڈاکٹر صوفی علی محمد آر۔ ایم۔ پی۔ صوفی ہومیو پیتھک خانہ رحمت بازار ربوہ

سرمہ نور چشم / سرمہ میرا خاص

نظری کمزوری، پانی بہنا، سرخی، دھند۔ جلا بخارش کے لئے جواب بخفے۔ قیمت ایک روپیہ
دواخانہ خدمت خلق۔ رجسٹرڈ ربوہ

نزد ربوہ باموقع زرعی زمین

رقبہ ۹ ایکڑ قریباً۔ نزد ربوہ۔ پانی بہری دسرکاری ٹیوب ویل۔ باموقع۔ ارڈن قیمت پر رجوع فرمائیں

بلال اسٹیٹس (رجسٹرڈ) پراپرٹی ڈیلرز
۱۵۔ اقصی روڈ۔ ربوہ
فون دفتر ۵۰۸۔ فون رہائش ۴۰۵

ہمدانہ مشورہ اور کامیاب علاج

مطبت ناصر و اتخانہ گول بازار ربوہ
فون ۵۲۲

رجسٹرڈ نمبر ای ۵۲۵۲